

Председник Србије Александар Вучић навео је да ће грађани сутра бити у могућности да виде Војску Србије другачију од оне коју су виђали раније.



Он је на аеродрому у Батајници где су у току припреме за сутрашњу војну параду “Слобода 2017” навео да ако се грађани Србије сете аеромитинга из 2013. видеће да је “ово данас другачије”.

“Ми од деведесетих нисмо имали оволико Мигова 29. Миг 29 и Миг 21 нису за поређење, то су две класе, као кад играју Барселона и било који наш домаћи клуб. Сад смо разговарали и о куповини још хеликоптера. Јачамо одрамбену моћ, ватрену моћ наше армије. Када чувате војну неутралност и слободу земље онда морате да будете снажни. Снажна армија је и задовољан војник. Знаш да су ти људи имали тежак период. Неодстају нам пушке, митраљеви, али видећете савременог војника у потпуности опремљеног најбољим панцирима, имају више пари чизама“, рекао је председник за Прву ТВ.

Навео је да када би се правила оцена од пре шест месеци и данас Војска Србије би на листи била боља за неких десетак места.

“Ниједна земља региона нема снагу колику има Србија, нико нема Мигове 29 више од једног, а ми их имамо десет. Ми се меримо са много модернијим земљама које су много богатије“, додао је он.

Вучић у посети војницима у Батајници: "Политика је као шах – да бисте матирали противника потребно је 50 потеза"

Председник Србије Александар Вучић посетио је данас војнике у Батајници који се спремају за сутрашњи аеромитинг.



Вучић је за РТС рекао да, оно што ће грађани моћи да виде на сутрашњој вежби "Слобода 2017", показује другачију слику српске армије.

- Поносан сам и срећан - рекао је председник Србије.

Александар Вучић је у разговору за РТС, на аеродрому "Батајница", рекао да је данас у ваздуху другачија слика српске војске.

- Нисам сигуран да су ми генерали Живак и Диковић веровали кад смо рекли шта су нам планови за војску, нагледали су се премијера и председника који су свашта говорили. Политика је као шах – да бисте матирали противника потребно је 50 потеза - истакао је председник.

Наредне године, рекао је, за војску стиже још шест хеликоптера, и три за Министарство унутрашњих послова, навео је Вучић.

Када је реч о централној свечаности "Слобода 2017", којом ће се обележити 73 године од ослобођења Београда у Другом светском рату, Вучић је рекао да ће грађани моћи да виде другачију слику српске армије.

- То говори о порасту нашег стандарда, али и бризи да сачувамо војну неутралност, али и слободу нашег друштва. Данас више нисмо тако слаби, али још више ћемо да јачамо - навео је председник Србије.

"Много година ово нисмо видели"

Вучић је позвао Београђане и Сремце, али и људе из околних градова, да дођу сутра на аеродром "Батајница" да виде оно што, каже, много година нисмо видели.

